

ATO DE RETIFICAÇÃO

Fica retificado, devido equívoco, o resumo do Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 051/2022, publicado no Diário Oficial do Município no dia 20 de dezembro de 2024, publicado sob o nº2222, Ano XIII, página 96, passando a ter a seguinte redação:

Onde se lê: Valor global: R\$42.000,00.

Leia-se: Valor global: R\$36.000,00.